

Информационное письмо

Истекает срок уплаты налога на доходы физических лиц за 2018 год

4 июля 2019

Уважаемые дамы и господа!

Напоминаем, что **налог** на доходы физических лиц за 2018 год **должен быть уплачен не позднее 15 июля 2019 года**.

Соответственно, рекомендуем удостовериться, что сумма налога, исчисленная в налоговой декларации по форме 3-НДФЛ за 2018 год, оплачена в срок.

Несвоевременная уплата налогов, помимо начисления пени за каждый день просрочки, может привести к взысканию налоговой задолженности в принудительном порядке, а также к определенным ограничениям, например, на выезд из страны.

Специалисты АЛРУД готовы оказать необходимую правовую помощь по всем вопросам, связанным с порядком налогообложения физических лиц в РФ.

Надеемся, предоставленная информация окажется для Вас полезной.

Если кто-то из Ваших коллег также хотел бы получать наши информационные письма, пожалуйста, направьте нам его электронный адрес в ответ на это сообщение. Если Вы хотите больше узнать о нашей **Практике Налогообложения**, пожалуйста, сообщите об этом в ответном письме — мы будем рады направить Вам наши материалы.

Примечание: Обращаем Ваше внимание на то, что вся информация была взята из открытых источников. Автор данного письма не несет ответственность за последствия, возникшие в результате принятия решений на основе данной информации.

В случае возникновения вопросов, пожалуйста, свяжитесь со Старшим партнером АЛРУД



**Максим
Алексеев**

Старший партнер

Частные клиенты,
Налогообложение

С уважением,
Юридическая фирма АЛРУД

Е: malekseyev@alrud.com